

## **PROCES-VERBAL, încheiat azi 08.02.2024**

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit în **ședința extraordinară de** din data de **08 februarie 2024**, ora 13:00, desfășurată în sala de ședințe din cadrul Primăriei Comunei Mihăești, în cazul participării fizice .

La ședință participă d-l Primar Bărzăgeanu Constantin, d-l secretar Popa Constantin Sabin, 15 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Ședința este deschisă de către d-l președinte de ședință, Bălan Nicolae Octavian.

D-l președinte de ședință dă cuvântul d-lui secretar care informează plenul că este întrunit cvorumul astfel încât ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Bălan Nicolae Octavian, dă citire ordinii de zi:

**1.** Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2024– prezinta d-l Primar.

**2.** Proiect de hotărâre privind asocierea între UAT comuna Mihăești și UAT Județul Vâlcea , în vederea executării lucrărilor de sistematizare a intersecției între DN 67 Limita Jud. Gorj – Horezu – Râmnicu Vâlcea – Goranu și DC 128 Halta Govora (DN -64) – Buleta, prin amenajarea unui sens giratoriu- prezinta d-l Primar.

D-l președinte de ședință **supune la vot** ordinea de zi, care este aprobată cu **15 voturi ”pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin propune suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte:

**3.** Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Amenajare loc de joacă pentru copii în satul Stupărei, comuna Mihăești ”– prezinta d-l Primar.

**4.** Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Amenajare loc de joacă pentru copii la Căminul Cultural din satul Vulpuiești, comuna Mihăești, județul Vâlcea ” - prezinta d-l Primar.

**5.** Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Sistematizarea intersecției DN 67 cu Dc 128, prin amenajarea unui sens giratoriu”- prezinta d-l Primar.

**6.** Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Extindere alimentare cu apă pe strada Căminului, în comuna Mihăești, județul Vâlcea” - prezinta d-l Primar.

**7.** Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Extindere alimentare cu apă pe strada Râului, în comuna Mihăești, județul Vâlcea” - prezinta d-l Primar.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Execuție instalații utilități la Grădiniță cu program normal în satul Măgura, comuna Mihăești, județ Vâlcea” - prezintă d-l Primar.

9. Proiect de hotărâre privind corectarea unei erori a limitei intravilanului din Planul Urbanistic General al comunei Mihăești, județul Vâlcea - prezintă d-l Primar.

D-l președinte de ședință **supune la vot** suplimentarea ordinii de zi, care este aprobată cu 15 voturi **”pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 1 din ordinea de zi**: - proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local pentru anul 2024.

D-l secretar dă citire celor două amendamente propuse de d-l consilier Cîrneau Gheorghe.

Se supune la vot amendamentul nr. 1 și se aprobă cu 15 voturi pentru.

Se supune la vot amendamentul nr. 2 care în baza voturilor exprimate, **respectiv 6 voturi “pentru”** (Stănică Cătălin, Pleșea Cristina Adina, Cîrneau Gheorghe, Stănică Iulian, Filimon Doru, Stănică Constantin) , **9 voturi “împotriva”** (Borcan Iulian, Ciobanu Constantin, Drăghici Constantin, Marica Mihai Cosmin, Popescu Leonid Teodor, Răduca Nicolae, Chiriță Ion, Ionescu Claudiu Constantin, Bălan Nicolae Octavian) , **se respinge**.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Bălan Nicolae Octavian aduce la cunoștința consilierilor că **nu s-a întrunit majoritatea calificată necesară pentru adoptarea acestui amendament, prin urmare acesta se respinge**.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Bălan Nicolae Octavian, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** aprobarea bugetului local pentru anul 2024, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 2 din ordinea de zi**: - proiect de hotărâre privind asocierea între UAT comuna Mihăești și UAT Județul Vâlcea , în vederea executării lucrărilor de sistematizare a intersecției între DN 67 Limita Jud. Gorj – Horezu – Râmnicu Vâlcea – Goranu și DC 128 Halta Govora (DN -64) – Buleta, prin amenajarea unui sens giratoriu.

D-l consilier Filimon Doru Ion – i se pare foarte mare valoarea proiectului față de cea de anul trecut.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Bălan Nicolae Octavian, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** asocierea între UAT comuna Mihăești și UAT Județul Vâlcea , în vederea executării lucrărilor de sistematizare a intersecției între DN 67 Limita Jud. Gorj – Horezu – Râmnicu Vâlcea – Goranu și DC 128 Halta Govora (DN -64) – Buleta, prin amenajarea unui sens giratoriu, **care este adoptat cu 14 voturi “pentru”, se abține** d-l consilier Filimon Doru Ion.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 3 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Amenajare loc de joacă pentru copii în satul Stupărei, comuna Mihăești ”.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Bălan Nicolae Octavian, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Amenajare loc de joacă pentru copii în satul Stupărei, comuna Mihăești ”, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 4 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Amenajare loc de joacă pentru copii la Căminul Cultural din satul Vulpuiești, comuna Mihăești, județul Vâlcea ”.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Bălan Nicolae Octavian, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Amenajare loc de joacă pentru copii la Căminul Cultural din satul Vulpuiești, comuna Mihăești, județul Vâlcea ”, **care este adoptat cu 15 voturi “pentru”**.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 5 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Sistematizarea intersecției DN 67 cu Dc 128, prin amenajarea unui sens giratoriu”.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Bălan Nicolae Octavian, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Sistematizarea intersecției DN 67 cu Dc 128, prin amenajarea unui sens giratoriu”, **care este adoptat cu 14 voturi “pentru”, se abține** d-l consilier Filimon Doru Ion.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 6 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Extindere alimentare cu apă pe strada Căminului, în comuna Mihăești, județul Vâlcea”.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Bălan Nicolae Octavian, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Extindere alimentare cu apă pe strada Căminului, în comuna Mihăești, județul Vâlcea”.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 7 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru

investiția „Extindere alimentare cu apă pe strada Râului, în comuna Mihăești, județul Vâlcea”.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Bălan Nicolae Octavian, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Extindere alimentare cu apă pe strada Râului, în comuna Mihăești, județul Vâlcea”.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 8 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Execuție instalații utilități la Grădiniță cu program normal în satul Măgura, comuna Mihăești, județ Vâlcea”.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Bălan Nicolae Octavian, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția „Execuție instalații utilități la Grădiniță cu program normal în satul Măgura, comuna Mihăești, județ Vâlcea”.

Domnul primar, Barzageanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 9 din ordinea de zi**: - **proiect de hotărâre privind** corectarea unei erori a limitei intravilanului din Planul Urbanistic General al comunei Mihăești, județul Vâlcea.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Bălan Nicolae Octavian, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre **privind** corectarea unei erori a limitei intravilanului din Planul Urbanistic General al comunei Mihăești, județul Vâlcea.

Domnul președinte de ședință, domnul consilier Borcan Iulian, văzând că a fost epuizată ordinea de zi, încheie ședința de consiliu local.

Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Nicolae Octavian BĂLAN

**SECRETARUL GENERAL U.A.T,**  
*jurist* Sabin-Constantin POPA